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ZI HaiiauTe 3HayeHHe BHpaXXeHHs 1—11—-
2456
Zl Ha koopaunarHoit npsmoii oTMeveHb yncia a u b.
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Kakoe M3 npHBeREHHBIX yTBEPKAECHHH LIS 3THUX YHCe/l HEBEPHO?
1)ab< 0 2)ab?>0 3a+b>0 4)a-b<0

Z‘ Kakoe u3 naHHBIX HMXe YHCeN ABJISeTCs 3HaYeHHeM BhipaxeHus Y5-72-1/307?
1) 60y/15 2) 60Y6 3) 180 4) 60y/3'
E Peunte ypaBHenne x2 — 81 = (.

Ecnn ypasrenHe umeeT 6Gosiee OIHOTO KODHs, B OTBET 3anHMTe GOMBIIMI U3 KOPHEiA.

E' YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAY (PYHKIMAMH H HX rpadMKaMHu.
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6 | BRiIHCaHB NepBEie HECKOIBKO YIEHOB 2PUMMETHUECKOH NPOrPECCHH:
—-17; —14; —11; ..
Haiizure 5-if WwieH 3TOi NpOrpeccHy.
2 _ 36h2 5 2
7 | Haitaute 3Hauenne BoipaxeHus "—361'—:( 1 -1—) mpn @ = 5=, b = 5%

6ab \6b @ 17"
E VYkakute pemeHue HepasencTBa 6x — 3(4x + 1) > 6.
1) (—1,5; +o0) 2) (=o0; —1,5) 3) (=o0; —0,5) 4) (—0,5; +00)
Zl Toukn M u N saBisioTcs cepeuHamu ctopoH AB u BC Tpeyronb- B
Huka ABC, cropoHa AB pasua 31, cropona BC paBHa 42, ctopoHa n&
AC pasHa 50. Haitnure MN. y: -

E B tpeyronbuuke ABC usBectHo, uto AC = 8, BC = 15, yron C pa-
BeH 90°. Haiiqure paguyc ONMMCAaHHOH OKOJIO 3TOr0 TPEYroJbHHKA
OKPYXHOCTH.

1__1—| B paBHOGeapeHHOHN TpamelMH OCHOBaHMA PaBHB! 2 M 8, a OZMH U3
YIJIOB MeXAy G0KOBOM CTOPOHO# M ocHoBaHueM paBeH 45°. Haitnu-
Te IJIOU[a/b 3TOH TpameluH.

el .
12 [ Ha xnetyaroit 6ymare ¢ pasamepoM kieTku 1 x 1 _</ ™
- - - [ L1
usobpaxkén pomb. Haiinure nauny ero 6osbmeit ~ =
JHACOHAITH.

E Kakoe u3 cienyomux yTBepxaeHuil BepHO?
1) Ecau yron ocTpsiif, TO CMEXHBIH C HUM YTOJI TAKXKe SBJISETCHA OCTPBIM.
2) Ecau quHaroHand napajiesiorpaMMa NMepreHAHKYJISPHBI, TO 3TOT NapajieforpaMM ABJISIETC
pombom.
3) KacarenbHas K OKPYKHOCTH MapajuieJibHa PajiHycy, MPOBENEHHOMY B TOYKY KACAHHA.
E B tabnauie npuBenens HopMaTHBR 1o Gery Ha 30 MeTpoB ans yyamuxcs 9 knacca.

Mambynku JeBouxu
OTtMeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpems (B cexynnax) 46 49 53 5,0 55 59

Kakyio oTMeTKy moay4uT aeBouka, nmpofexabiast 30 MeTpoB 3a 5,92 cexynupi?
1) otMeTKa «J3» 3) orMeTka «3»
2) oTMeTKa «4» 4) HOpPMATHB He BBHINOJIHEH

E] Ha rpadmke noka3aHo M3MeHEeHHe TeMIepaTyphl ] %
B Tpollecce pa3orpeBa JABMraTessl JierKOBOTO 33 / N
apromobuns. Ha ropu3oHTanbHONH OCH OTMEYEHO g
BpeMsi B MMHYTaX, Tpolle/iliee ¢ MOMEHTA 3ally- 50 /
CKa JIBMraTeisl, Ha BEPTHKaJbHOH OCH — TeMIe- 3‘;
parypa aBuratens B rpanycax Leascus. Onpene- 5
JMTe To TpadMKy, Yepes CKOIBKO MHHYT € MO- 10 A
MEHTa 3allycka JABHratenn Harpeercs zo 40°C. 0 12 3456 738 91011

E ToBap Ha pacnpogaxe yueHuau na 40%, npu aTom on cran crouts 630 py6aeii. Cronbko py6-
Jieit CTOWJI TOBap JI0 paclpoaa)xH?

E HaiiauTe yroJ, KoTopbiit 06pa3yloT MHHYTHAsI M HacoBas CTPEJIKH 4acoB
B 11:00. OTBeT naiTe B rpanycax.

E Ha amarpaMme NoKasaHo cozepkaHHe MUTATEbHBIX BEeCTB B cyxapsax. OnpeaenuTe Mo ana-
rpamMMe, CofiepaHHe KakHx BellecTB HaMMeHblllee,

cyxapH
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* K npoyeMy OTHOCATCSH BOAd, BHTAMHHBI ¥ MHHepa/ibHbie BEeHleCTBa

1) benku 2) XKuphl 3) yrneBoab 4) npouee

E’ B cpeanem uz 100 xapmMaHHBIX (DOHADHKOB, MOCTYNHBIIKHX B MPOJAXKY, YeThipe HEHCIPABHBIX.

HaiiauTe BepoATHOCTD TOTO, YTO BHIOpaHHBIH Haylady B MarasHHe (DOHAPHK OKAKETCA MCIpa-
BEH.



?_O—l Ilepesectn sHaueHue TemnepaTypst no wxane Mapenreiita B wikany Ilenscua nossonser gop-
MyJa te = g(tf— 32), rae t; — Temneparypa B rpagycax Lenbcus, t; — TeMmepatypa B rpaxy-

cax (Dapenreiita. Cronpkum rpagycam no mxane Ilenscus cooTserctsyer 185 rpamycos mo
mxarne Mapenreira?

E Pemure nepasenctso (x — 8)° < V3 (x-8).

22 | lleppniii pabGouwmii 3a 4ac Aenaer Ha 9 jeTaneil GosIbile, YeM BTOPOH, M BRNOJIHSET 3aKa3, CO-
crosmuid U3 112 neraneii, Ha 4 yaca GeicTpee, yeM BTOpOil pabGoYMil, BHIMONHAIONME TAKOH XKe
3aka3. CKoJIbKO jieTalieil B yac JefaeT BTopoii pabounii?

E ITocrpoiite rpapuk PpyHKHHH
y= (0,75x2 + 1,5x) | x|

x+2
Onpenenute, Npu KaKHX 3HAYEHUSIX M NIPSIMasi i = m He UMeeT ¢ rpadMKOM HH OHO# obuiei
TOYKH.
E Buccextpuch yriioB A u B npu Gokosoii ctopone AB tpaneuun ABCD nepecekaloTcs B TOYKe
F. Haitnure AB, eciu AF = 12, BF = 5.

E HapecTHo, YTO OKOJIO YeTHpPEXyroibHUKa ABCD MOXKHO OIHMCATb OKPYXHOCTb H YTO IPOJOJ-
xeHus: cropod AD u BC yernipéxyronbhuka nepecekaworcs B Touke K. Jlokaxure, uto Tpe-
yronehnkd KAB n KCD nopo6uet.

E Oxpyxnoct pamuycoB 42 H 84 kacawrcs sHemHum o6pasom. Touku A 1 B nexar Ha neppoit
OKDYXHOCTH, TOYKH C ¥ D — Ha Bropoii. [Ipu atom AC n BD — obmue Kacate/ibHble OKpYX-
Hocreid. Hajtnure paccrosnue Mexuy npambiMu AB u CD.



